

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Kateřina Krejčí

**Název práce:** Faktory utváření zdravé komunikace v rodinném prostředí

**Vedoucí práce:** Josef Kasal

**Oponent práce:** Kamila Růžičková

**Téma práce:** Je zaměřeno zřejmě na nejcitlivější místo utvářející rodinnou resilienci - na komunikaci uvnitř této sociální skupiny.

**Jazyková stránka práce:** Stylisticky propracovaný odborný text, bez jazykových prohřešků.

**Práce je zaměřena:** Teoreticky s významným potenciálem pro praktické využití zejména při vzdělávání a komunikačních cvičích.

**Rozsah práce:** 44 stran, 12 stran seznam literatury a přílohy

**Použitá literatura:** Velmi pestrá, ve výběru odborné knihy, sborníky, periodika, velké zastoupení cizojazyčné literatury. Kvalita výběru se promítá do kvality obsahu práce.

**Počet uváděných titulů:** 57, 8 internetové zdroje

**Citace v textu:** Jasně oddělené citace od parafrází, citace dle normy.

**Formální stránka práce:** Přehledné uspořádání kapitol. Kapitoly jsou logicky uspořádané. Práce naplňuje pravidla pro formální úpravu textu BP.

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Jako nástroj pro účelnou komunikaci v rodině navrhuje, vcelku originálně, techniku PCA. Jakým způsobem je možné tento komunikační model aplikovat do rodinné komunikace?
2. Z jakého důvodu navrhuje právě tento komunikační model?
3. Ze závěru Vašeho výzkumu lze vycítit akoby nespokojenost s vyzněním výzkumu, určitou limitovanost. Můžete se k tomu vyjádřit?

**Využitelnost pro praxi:** Vysoká, pokud se podaří implementovat např. do vzdělávacích programů.

**Cíl práce:** vytvořit souhrnnou reflexi tématu v dostupných zdrojích obohacenou o subjektivní vyjádření cílové skupiny reprezentující výzkumné šetření je splněn.

**Celkové zhodnocení:** Předkládaná bakalářská práce si zaslouží vysoké uznání. Autorka vychází z pečlivě připraveného a promyšleného konceptu práce. V něm se drží jedné z nejdůležitějších zásad pro tvorbu odborné práce - svá východiska a tvrzení opírá o vědecky podložená fakta. Text tedy není jenom popisem zvoleného tématu, ale zároveň ukazuje jaké jsou v dané oblasti trendy uvažování. Bezchybně je zpracován design výzkumu. Autorka se v něm dokázala vypořádat s úskalím jak změřit kvalitu komunikace v českých rodinách. Výzkum tak přináší cenná zjištění a

také poskytuje motivace pro ty, kteří mohou v budoucnosti ovlivnit vnitřní kvalitu života rodin.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 29. 5. 2023

.....

Podpis vedoucího práce